
В Спасске перед судом предстанет директор предприятия, обвиняемый в неуплате налогов и сборов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора «Муниципального ремонтно-эксплуатационного управления № 2 микрорайона им. С. Лазо». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.1 ч.1 УК РФ (неисполнение в личных целях обязанностей налогового агента по перечислению, удержанию или перечислению налогов и (или) сборов, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с ноября 2013 года обвиняемый не исполнял обязанности налогового агента в крупном размере. Являясь директором муниципального предприятия, то есть лицом, на которое законодательством возложена обязанность по исчислению и уплате налогов и сборов, он распоряжался в личных целях денежными средствами, полученными от удержания НДФЛ с работников предприятия и не являющимися средствами предприятия. Так, он не перечислил в бюджет Российской Федерации, удержанный с заработной платы работников НДФЛ в сумме 2 млн. 290 тыс. 160 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1058758>